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Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΡΙΜΕΛΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ, ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΜΕΓΑΡΟΥ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΝΑΣΤΑΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΦΕΤΩΝ 

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΟΥΜΕ 

Δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό, με σφραγισμένες προσφορές, για την μίσθωση 

εβδομήντα (70) θέσεων στάθμευσης ιδιωτικής χρήσης αυτοκινήτων των 

Δικαστικών και Εισαγγελικών Λειτουργών του Εφετείου Θεσσαλονίκης, της 

Εισαγγελίας Εφετών Θεσσαλονίκης, του Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης, της Εισαγγελίας 

Πρωτοδικών Θεσσαλονίκης, του Ειρηνοδικείου Θεσσαλονίκης και του 

Πταισματοδικείου Θεσσαλονίκης,  για δύο (2) έτη. 

Το ανώτατο μηνιαίο μίσθωμα για τη μίσθωση των εβδομήντα (70) 

θέσεων στάθμευσης δεν μπορεί να υπερβαίνεται το ποσό των (3.500,00 ) ευρώ, 

συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 

Το κριτήριο επιλογής είναι το χαμηλότερο προσφερθέν μίσθωμα, εφόσον 

πληρούνται τα γενικά χαρακτηριστικά -τεχνικές προδιαγραφές, καθώς και οι όροι 

συμμετοχής στον διαγωνισμό. 

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί στο Εφετείο Θεσσαλονίκης, οδός 26ης Οκτωβρίου 

3-5, γραφείο 331 (Δικαστικό Μέγαρο Θεσσαλονίκης) στις 30 Σεπτεμβρίου 2021 ημέρα 

Πέμπτη και ώρα 10.00 πμ., ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής η οποία θα συσταθεί ειδικά 

για τον σκοπό αυτό με απόφασή μας. 

Οι προσφορές υποβάλλονται στο Γενικό Πρωτόκολλο του Εφετείου 

Θεσσαλονίκης, κτίριο Δικαστικού Μεγάρου Θεσσαλονίκης, οδός 26ης Οκτωβρίου 3-5, 3ος  

όροφος, γραφείο 334, με διαβιβαστικό, στο οποίο θα αναφέρονται αναλυτικά τα 

προσκομιζόμενα δικαιολογητικά.  

Η προθεσμία υποβολής των προσφορών αρχίζει από τη δημοσίευση της 

παρούσας διακήρυξης έως την ημέρα και ώρα έναρξης του διαγωνισμού, ήτοι μέχρι 

την 30/9/2021 ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ. Οποιαδήποτε προσφορά 

υποβάλλεται εκτός της ως άνω προθεσμίας θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 

Προσφορές επίσης μπορούν να αποστέλλονται στην ίδια υπηρεσία με 

οποιονδήποτε τρόπο, επί αποδείξει, με την προϋπόθεση ότι αυτές περιέρχονται στην 

παραπάνω υπηρεσία μέχρι την προηγούμενη της ημερομηνίας διενέργειας του 

διαγωνισμού και με ευθύνη του διαγωνιζόμενου. Προσφορές που είτε υποβλήθηκαν 

μετά την καθορισμένη ημερομηνία, είτε ταχυδρομήθηκαν έγκαιρα, αλλά δεν έφθασαν 

έγκαιρα στην υπηρεσία, δεν θα λαμβάνονται υπόψιν και θα επιστρέφονται στους 

διαγωνιζόμενους. 
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Αντίγραφα της διακήρυξης αυτής καθώς και σχετικές πληροφορίες, μπορούν να 

λαμβάνουν οι ενδιαφερόμενοι  κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, από το Εφετείο 

Θεσσαλονίκης, οδός 26ης Οκτωβρίου 3-5 ΤΚ,  54626, 3ος όροφος στο γραφείο 334, τηλ. 

2313311334  αρμόδιος, κος Αστέριος Σαμαράς. 

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί σύμφωνα: 

 α) με τους όρους που περιέχονται στην παρούσα διακήρυξη, 

 β) το ΠΔ 715/1979 ως ισχύει 

 γ) το ΠΔ 34/1995 ως ισχύει 

Θεσσαλονίκη 3/9/2021 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Διοίκησης,  

Διαχείρισης και Λειτουργίας   

του Δικαστικού Μεγάρου Θεσσαλονίκης 

 

 

 

Χρήστος Νάστας 

Πρόεδρος Εφετών 
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